

Полный текст Послания Президента Узбекистана Олий Мажлису опубликован на сайте журнала «The Korea Post»



Послание Президента Шавката Мирзиёева Олий Мажлису Узбекистана, с которым глава нашего государства выступил 29 декабря 2020 года, было тепло встречено не только в стране, но и международным сообществом.

Это важнейшее событие в политической жизни нашей страны стало традицией в последние годы, каждый раз подводятся итоги основных показателей прошедшего года и объявляются цели и задачи на новый год.

Следует отметить, что представители общественных, политических и научных кругов Республики Корея также с большим интересом наблюдали Послание Президента Узбекистана парламенту.

Один из ведущих журналов Кореи «The Korea Post» на своем веб-сайте опубликовал полную версию данного Послания на английском языке.

Источник